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JÁSZAPÁTI IS VIDIER
Társadalmi és közgazdasági hetilap. — Megjelenik minden vasárnap.
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Felelős szerkesztő :

ifj. Imrik József.

A visszavándorlás.
Minden esztendő telén sűrűbb ra­

jokban jönnek vissza Amerikába ván­
dorolt véreink, részint mert a véglege­
sen visszatérőit rendszerint a telet akar­
ják felhasználni az uj hazai élet előtt 
egy kis pihenésre, télen akarnak uj 
birtokot vásárolni vagy pedig az elha­
gyott vagy esetleg újonnan vásárolt 
birtokon a gazdálkodásba belefogni. 
Másrészt a téli időt választják a haza- 
jövetelre azok is. akik csak éppen ha­
zanéznek, egyrészt mert Amerikában 
sok gyári üzem télen át megszorítja a 
munkát, másrészt mert a magyar fal­
vakban pihenni, az emberekkel érint­
kezni, egyszóval a meglátogatott ott­
hon örömeit élvezni csak télen át le­
hetséges.

A múlt év végén a szokottnál 
valamivel nagyobb volt a visszavándor­
lás. Ennek oka az, hogy Amerikában 
nagy pénzügyi és ezzel kapcsolatosan 
nagy ipari váltság ütött ki a múlt ok­
tóber hóban, amely több irányban elő­
mozdította a visszavándorlást. E hó 
utolsó két hetében a nép bizalma tel­

jesen megrendült a pénzintézetekben. 
A new-yorki bankokat úgyszólván utolsó 
garasuktól is megfosztották a betevők 
állandó rohamai, úgy hogy a pénzügy- 
miniszternek kellett a kincstári készle­
tekből több mint kétszáz millió koro­
nát adni a legsürgősebb szükséglet fe­
dezésére és a bankok végre is csak 
Európából szerzett pénzen tudták a 
betevőket kielégíteni. Ugyanez a dolog 
történt Amerika többi ipari gócpontjain 
is, melyeknek betéti intézetei főleg a 
bevándoroltak megtakarításait kezelik. 
A vagyoni bizonytalanság igen sok 
embert indított arra, hogy pénzecské­
jét kivegye és hazajöjjön. A mostanáig 
visszavándoroltak legnagyobb része ebből 
az okból és pénzzel jött haza. Azonban 
az igazán nagy tömegek még csak 
ezentúl fognak érkezni, főleg olya­
nok, akik kiestek a munkából s meg­
győződtek róla, hogy néhány hónapig 

! nem is remélhetnek keresetet és ezért 
félig hajótörötten igyekeznek vissza el­
hagyott hazájukba.

A nép között csodálatos gyorsa­
sággal terjedt el úgy Amerikában, mint 
Magj^arországon a viszonyok változá­

Mgyes szám ára 20 fillér.
ISTyilttér soronként 40 fill.

Kéziratokat vissza nem adunk.

sának hire. Nem véletlenség, hogy mig 
Amerikában az óriási nagy hajók a 
fedélközi utasok ezreit hely hiánya 
miatt a parton hagyják, másrészt a 
fiumei hajók jóformán üresen vagy 
pedig csak olyan számú kivándorlóval 
indulnak útnak, a mi a rendes szánv 
nak harmadát, negyedét teszi.

A magyar kormány már eleve 
több intézkedést tett, a visszavándor- 
lással kapcsolatban. A belügyminiszter 
körrendeletileg utasította az összes köz- 
igazgatási hatóságokat, hogy a népet 
az amerikai közgazdasági viszonyok 
kedvezőtlen alakulására figyelmeztessék 
és hogy minden intézkedést megtegye­
nek a keresetre szoruló visszavándorlók 
munkával való ellátására. Ezen felül a 
földmivelésügyi, kereskedelemügyi és 
belügyi miniszterek munkásközvetitő 
kirendeltségeket állítottak fel Fiúmé­
ban, a kassa-oderbergi vasút határ­
széli gócpontjain és a hamburgi meg 
brémai kikötőben, amelyeken keresztül 
a visszavándorlók legyagyobb része 
érkezik.

Ehhez az akcióhoz csatlakozik a 
magyar gazdaszövetségnek társadalmi

I

TÁRCA-

A gólya.
(Farsangi rajz.)

Irta: Vértesy Gyula.

Lakóhelye nem a kémények mellett van, 
mint az igazi gólyáké, hanem csak közel a 
kéményhez: a harmadik emeleten. S a rideg 
hónapos szoba, amelyben a mi südőjogász 
barátunk lakik, ha csak ifjúságának derűs 
hangulata is nem lakoznék benne vele együtt, 
egyáltalán nem lenne barátságos fészeknek 
nevezhető; főképpen akkor nem, mikor Ma- 
lákné asszony, a főbérlő, százhúsz kiiónyi 
sugár termetévéi ott tartózkodik és csípőre 
tett kezekkel (ilyenkor szakasztott olyan, mint 
valami óriási kétfülü etruszk korsó) követeli 
a gólyától a tizenöt forintnyi havi szobabér 
hátralékos részét, a tizenkét forintot:

— Inkább fizessen le az urfi tizenkét 
forintot és maradjon adós három forinttal.

— No jó, adja vissza a három forintot 
és majd lefizetem a tizenkettőt.

Malákné kiböngészi a három forintot, 
amelyet az ifjú vígan zsebrevág.

— Hol a tizenkét forint, urfi, ?
— A zsebemben. Jó, hogy ideadta a 

hármat is, legalább mind együtt vannak.
— Urfi én kiteszem a ládáját, ha nem 

fizet! Ez gyalázat I — tüzel Malákné.
De az urfi olyan szépen tud kérlelni:
— Csak ma ne követelje, édes Malákné 

a pénzt, mert bálba kell mennem; holnap 
vagy holnapután kapok hazulról s akkor 
fizetek kamatostul, de ha ma kell fizetnem, 
hát végem van, mert nem élem túl azt a 
szégyent, hogy el ne mehessek, holott fog­
lalkozva vagyok a második négyesre. Édes 
jó Malákné, könyörüljön rajtam !

Elvégre a Malákné szive sincs kőből s 
eszébe jut az az idő, mikor még csak hat­
van kilót nyomott s mikor ő is epedve várta 
a második négyesre az ilyen csinos, pelyhes 
állu fickót.

— Hanem a bál után fizessen ám !
— Hogyne fizetnék, lelkem Malákné! 

Odaadom magának még az ingemet is!
— Ide ám, kimosni 1 — jegyzi meg az 

öreg maliciózusan, kifelé menet.
Az urfi magára marad. Sietve öltözködni 

kezd. Ültözés közben a kei ingőlépéseket gya­
korolja és el-jár egy pás de quatre-t.

Nyolc órára már fent van a Vigadóban. 
Persze, még legfeljebb a szolgák rendezked­
nek a termekben. Lemegy a kávéházba s 
onnan minden negyedórában felszalad meg­
nézni, hogy nem kezdődik-e még a bál.

Végre tiz óra tájban megérkezik az 
első kisasszony. Nagy diadallal hozzák lel a 
rendezők a lépcsőn, s bent a teremben úgy 
körülveszik, mint a cukrot a legyek.

Gólya urfi az egyik oszlop mellöl nézi 
mindezt s bár föltette magában, hogy az el­
sőnek, aki megérkezik, bemutatja magát, 
ezúttal eláll a szándékától. Majd ha többen 
lesznek! Ezt az egyet úgyis nagyon lefog­
lalják.

Lassankint jönnek ugyan többen is, de 
a mi gólyánk még mindig ott áll az oszlop 
mellett. Nem ismer a rendezők közül egyet 
sem, hát nem is meri egyiket sem felkérni, 
hogy mutassa be őt valamelyik hölgynek.

— S úgy látszik, van is gavallérja min­
degyiknek — vigasztalja magát.

Ráhúzza a cigány az első csárdást, a 
párok hamarosan odatolakodnak az emel­
vény alá; gólya urfi talpa alatt ég a föld, 
de mihaszna, nincs kivel táncolni. A fekete 
frakkos gárda, mint valami élő fal, ugv veszi 
körül a táncotokat, várva az elígért harma-
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tevékenysége, mely abban áll, hogy a 
visszavándorlók részére eladó birtoko­
kat közvetít, közli velük a parcellázásra 
készen álló nagy birtokok vásárlási fel­
tételeit és egyáltalában mindent meg­
tesz arra, hogy a visszavándorlókat a 
'földspekulánsok körmei közül kivegye 
és határt szabjon annak a jelenségnek, 
hogy mig némely községben a vissza­
vándorlók a föld árát a tízszeresre is 
fölverték, addig már a szomszédban 
rendes áron lehet akárhány kisbirtokot 
venni, az ország legnagyobb részében 
pedig általában nagyon sok a tisztes­
séges áron megvehető birtok.

fl 1 R E K.
Ügyvédi iroda megnyitás. Pataky István 

dr. egyetemes jogtudor, aki a múlt hetekben 
szerezte meg ügyvédi oklevelét, véglegesen 
megtelepedett Jászapátin s ügyvédi irodáját a 
hevesi-umn, özv. Hunyadi Lászlóné házában 
már meg is nyitotta. Ajánljuk a jogkereső 
közönség figyelmébe.

Halálozás. Bathó Ferenc, a gróf Károlyi­
uradalmak nyugalmazott főtisztje, volt 48-as 
honvédhuszárhadnagy f. évi január 5-én 82 
éves korában Budapesten elhunyt. Tetemeit 
hazaszállították Jászberénybe s ott f. hó 7-én 
délután helyezték örök nyugalomra a családi 
sírboltban — A megboldogultban Pethes Pál 
helybeli kir. közjegyző nagybátyját gyászolja.

Házasság. Kiss Imre, a Külső Szolnok- 
megyei Takarékpénztár könyvelője a napok­
ban esküdött örök hűséget Krasznay Etelka 
polgári iskolai tanárnőnek, Szolnokon.

Kanonoki beiktatás. Koncz Meny­
hért jászberényi prépost-plébánost, a 
Jászság közéletének nagytekintélyű és 
köztiszteletben álló alakját a múlt hét 
szombatján iktatták be a kanonoki

stallumba Eger gyönyörű székesegyhá­
zában. A szép ünnepélyre, mely a szo­
kásos fény és pompa között ment végbe, 
a prépost-plébánost Jászberény város 
közönségének nyolc tagú küldöttsége 
is elkísérte, Koncsek István polgármes­
ter vezetésével. A beiktatásnál az üd­
vözlő beszédet Foltin János egri kano­
nok mondotta, hatásos szavakkal ecse­
telvén az uj kanonok kiváló érdemeit. 
Beiktatás után ugyancsak ő, Foltin 
János adott ebédet az uj kanonok s a 
jászberényi küldöttség tiszteletére, ahol 
is újból szép beszédben méltatta Koncz 
Menyhértnek úgy az egyház és a hit­
élet, mint a haza s különösen a Jász­
ság érdekeinek munkálása körül szer­
zett hervadhatatlan nagy érdemeit. A 
szép és nagyhatású beszédet a kiváló 
ékesszólásáról ismert ünnepelt megin­
dító szavakban köszönte meg az illusz­
tris házigazdának. Az ebéd, mely alatt 
Koncz Menyhért egy egész halmaz 
üdvözlő táviratot kapott, csak a késő 
délutáni órákban ért véget.

írnokválasztás Jászkiséren. A kiséri köz­
ségi elöljáróságnál üresedésben lévő kát. Ír­
nok! állást a f. évi január 10-én délelőtt 10 óra­
kor tartott képviselőtestületi közgyűlés töltötte 
be. A pályázók közül egyhangúlag Szilágyi 
Elemér odavaló községi dijnokot választották 
meg. A választást Horváth József dr. szol- 
gabiró vezette.

Sorshúzás. Az 1908. évben sor alá 
kerülő hadkötelesek sorshúzása f. évi január 
hó 21-én délelőtt 8 órakor tartatik meg Jásza­
pátin, a községháza tanácstermében. A sors­
húzás elnöke Cseh József dr, járási főszolga­
bíró lesz; járásbeli községeket a főbirák és 
főjegyzők fogják képviselni.

A helybeli vadászterület bérletét, mint 
az köztudomású, a múlt évi júniusi képvise­
lőtestületi ülés 1907. augusztus 1-től számí­
tott 6 évre évi 740 korona bérért Utasy Gá­
bor és társainak, illetve a helybeli vadásztár­

sulatnak adta bérbe. A bérbeadás szabadkéz­
ből történt s azt a vármegyei alispán is jó­
váhagyta. — Vágó H. Béla és társai jászapáti 
lakosok az alispán jóváhagyó határozatát 
megfölebbezték a belügyminiszterhez, aki a 
felebbezést áttette a közigazgatási bírósághoz, 
ahol a napokban foglalkoztak a panaszszal s 
annak érdemi elbírálását mellőzve, azt hatá­
rozták, hogy az alispánt jóváhagyó intézke­
dés — mint időelőtti,— hatályon kívül helye­
zendő s a képviselőtestület határozata jóvá­
hagyás végett mielőbb a vármegye közgyű­
lése elé terjesztendő. Az indokolás szerint 
azért szükséges ez, mert a szabadkézből való 
bérbeadásoknál az 1886. évi XXII. t.-c. 120 
§ a az irányadó, amely pedig kimondja, hogy 
az alispán csak akkor jogosult a bérbeadá­
sok jóváhagyására, ha azoknak szabadkézből 
leendő kiadásához a törvényhatósági közgyű­
lés már előzőleg hozzájárult. Miután pedig 
ez a jelen esetben nem történt, a jóváha­
gyásra föltétlenül a megyei közgyűlés az il­
letékes.

Halál a síkos járdán. Csőke János, jász­
apáti lakos, földbérlő folyó hó 8-án reggel 
megrendítő módon halt el Jászkiséren. A do­
hányt szállította be hevesiványi birtokáról a 
kiséri beváltó hivatalba s a város alatt, mert 
nagyon fázott a lába, leszállóit a kocsiról s 
a gyalogjáró utón, a kőjárdán ment tovább 
a dohányt-szállitó szekerek mellett. Egyszer 
csak, egy közkút előtt, ahol a kilocsolt 
víztől különösen síkos volt a járda, megcsú­
szott, hanyattvágódott s ott is maradt holtan 
a kövezeten. Mint a későbbi orvosi vizsgálat 
megállapította, agyszélhüdést kapott s nyom­
ban meghalt. — Másnap családja hazaszállí­
totta Jászapátira s f. hó 9-én délután itt te­
mették el nagy részvét mellett. A megboldo­
gult 69 éves volt, igyekvő, szorgalmas, mun­
kás ember hírében állott. Négy felnőtt gyer­
meket hagyott hátra.

E szomorú eset kapcsán ismételten fel­
hívjuk a hatóságok figyelmét a járdák tisz­
tántartására. Kötelezni kell a háztulajdonoso­
kat, hogy különösen ilyen fagyos, téli időben

dik, negyedik, meg isten tudja hányadik 
ujrára.

— No a csárdásból már nem jut ne­
kem gondolja — hát felesleges tovább is 
itt támasztani ezt az oszlopot. Majd kijövök 
a négyesre.

Bevonul az étterembe egy pohár sörre. 
Az egy pohárból több is lesz, úgy hogy mire 
kikerül a táncterembe, a párok" már mind 
felálltak a négyeshez. Mindössze egy beesett 
mellű, sző: letes vállu, csúf hölgy üldögélt a 
sarokban. Epen ijedten kapta le róla a tekin­
tetét, mikor odaugrik hozzá az egyik rendező 
és szó nélkül karonfogva viszi őt a höHv 
felé:

Nagysád, van szerencsém bemu
tatni. . . ,

Valami érthetetlen nevet darál el s azu­
tán ott hagyja. A hölgy kecsesen feláll s a 
karjába kapaszkodik:

— Siessünk, mert kezdik!
Sietnek is, de hiába! Se égen, se föl­

dön nincs átellenes. A rendezők hiába ordí­
tozzák: vis-á-vis kerestetik! Száz aranyért 
sem lehet még egy párt kapni.

' Bál istennek — gondolja megköny- 
nyebbiilve az ifjú barátunk — legalább le­
rázom a nyakamról ezt a csoroszlyát.

De öröme korai volt, mert a hölgy, 
mielőtt letilt volna, fakó ajkait bájosan csu- 
csoritva, megszólalt :

— Nem baj barátom! A második né­
gyes az öné 1 — s fakó szeméből ábtándos 
tekintetek szálltak a csinos fiú felé.

Micsoda ? gondolta ez elkeseredve, 
miközben igyekezett a hölgy lőtávolából me­

nekülni — még hogy én ezzel táncoljak ? 
Nem bolondultam meg ! Inkább menekülök 1

Es szépen visszavonult azét terembe. Ki 
sem merte onnan az orrát ütni. Elfoglalt egy 
sarokpoziciót és körülvette magát sörös üve­
gekkel. Egy óra múlva már cigányért ordíto­
zott, széles jókedvében megfeledkezvén arról, 
hogy a Vigadóban van, elite-bálon és nem 
odahaza, Szilas-Balháson a Zöldfa szállóban.

A mulatság vége az lett, hogy két pin­
cér, akiket ő rendezőknek nézett s akiknek 
nagy büszkén oda is dobálta vagy féltucat 
névjegyét — leszólitotta őt a teremből az 
utcára s ott betuszkolta egy kocsiba.

S miután a kocsis is kapott még egy 
névjegyet a következő hangzatos, büszke 
felírással; másodéves joghallgató, az egye­
temi polgárok körének beltagja, — a beltag 
ur befejezte dicsőséges első báli éjszakáját.

Mert az, hogy a ház előtt hogy került 
majdnem bírókra a dolog a kocsibér miatt, 
valamint az, hogy az urfi a lépcsőn való 
viszontagságos vissza csúszások és elvágódá- 
sok után miként került Malákné barátságos 
szobácskájába vissza — az már nem tarto­
zik kis rajzunk keretébe.

Valamint az sem, hogy másnap miként 
adta úgy elő a dolgot, mintha az első né­
gyest valamelyik miniszter leányával, a má­
sodikat pedig egy grófkisasszonnyal táncolta 
volna.

S az is lényegtelen, hogy hazatérésé­
nek négykézláb való megtörténtét holmi her­
cegekkel való pezsgőzés következménye gya­
nánt szerette volna feltüntetni.

Dalol*.
I.

A nyugodt, tiszta üdvnek vége, 
Bár azt hivém: örökre tart; 
Borúdat gyűl a derült égre, 
Érzem a támadó vihart.

Fekete felhők hamvas szárnya 
Terjeng a láthatár fölött, 
Halotti csend borul a tájra,
De távol: villámlik, dörög . . .

Oh, halld szivem riadt verését, 
Mig szemem hozzád emelem: 
Szerelmünknek arany vetését 
Kíméld meg, égi kegyelem!

II.
A természet, lám, mi gondos: 
Tél van, mégis fü, fa lombos, 
Elfödni a pusztaságot 
Zúzmarából fűz virágot.

Engem is egy drága szellem 
Véd a kétség kútja ellen.
S bus szivemben ott pihen még 
Boldogság helyett az — emlék.

Varga Gyula.
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naponta többször is letisztítsák, lekaparják a 
házuk előtti gyalogjárót s azonkívül vagy ho­
mokkal, vagy kőporral, vagy fürészporral be­
hintsék. Középületek és közkutalc környékét 
maga az elöljáróság tisztittassa és naponta 
többször fürészporral hintesse be.

Arckép leleplezés, banképület-fel­
avatás és kaszinószentelés Jászkiséren.
Nagyszabású ünnepély készül Jászki­
séren még a farsang alatt, valószínűleg 
február hó közepe táján. A Jászvidéki 
Takarékpénztár r. t. akkor szándékozik 
fényes ünnepségek között leleplezni 
nagyérdemű alapitójának, az örökké 
felejthetetlen Hegedűs Ferenc vezérigaz­
gatónak arcképét. A leleplezés minden 
valószínűség szerint a részvénytársaság 
díszközgyűlésének keretében történik, 
amelyen az érdemes alapitó fölött em­
lékbeszédet mondanának. A díszköz­
gyűlést banket követné, este pedig fé­
nyes táncmulatság fejezné be az ün­
nepségek sorozatát. A bankéten és tánc- 
mulatságon a jászkiséri kaszinó-egye­
sület is részt ven ne, mint amely tudva­
lévőén díszes otthont kapott a takarék- 
pénztár épületében. Az ünnepségek 
egyik kiemelendő pontja lenne ezen 
díszes kaszinói otthonnak a felszente­
lése is. — A nagyszabású ünnepély 
iránt már most is élénk érdeklődés 
mutatkozik az egész Jászságban.

Nagy idők tanúja. Egy bátor, vitéz ka­
tonája a szabadságharcnak ismét elköltözött 
az örökkévalóságba közülünk. Fekete András 
jászapáti takács ez a hős, aki a nagy idők 
dicsőséges hadseregének sok ütközetét végig 
küzdötte s a kápolnai csatában golyót Is ka­
pott. — Ez évi január 9 én halt meg 67 
éves korában, aggkori végelgyengülésben. 
Másnap, január 10-én délután temették el 
impozáns részvét mellett.

Farsang. A sajó-szentpéteri izr. nő- 
egylet 1908. évi január hó 19-én a 
Zsodoma-Szálló kaszinó-termében jóté- 
konycélu táncestélyt rendez. Belépődíj: 
családjegy 4 korona, személyjegy 2 
kor. Felülfizetések köszönettel fogad­
tatnak és hirlapilag nyugtáztatnak.

A Msjárási rk. olvasókör f. évi 
január 19-én, vasárnap a nagyvendéglő 
összes termeiben táncmulatságot rendez. 
Belépődíj 2 kor. 40 fillér.

Köhögés nem betegség. Gyakran hal­
lani ezen megjegyzést. De mily káros téve­
dés. Igaz, vannak emberek, akik köhögnek s 
mégis megöregednek. De mily gyakran tá­
madnak a köhögés elhanyagolása folytán sú­
lyos betegségek, nevezetesen tüdőbetegség, 
holott kellő időben annak keletkezése és ter­
jesztése meggátolható A köhögés tehát soha 
sem hanyagolandó el, hanem vegyük azon­
nal az ismert „Sirolin-Roche“ hatásos szert, 
mely nemcsak a köhögést szünteti, de az 
étvágyat is előmozdítja és a testerőt fokozza. 
Kapható gyógyszertárakban.

Ez év végén, 50 éves pályafutását fe­
jezi be a legjobb magyar élclap, az „ Üstökös. “ 
Ebből az alkalomból az Üstökös kiadóhiva­
tala azt a kedvezményt nyújtja olvasóinknak 
(nyilvános helyek kivételével) hogy negyed 
évre (3 kor. helyett) 2 koronáért, félévre (6 
kor. helyett) 4 koronáért, egész évre (12 kor. 
helyett) 8 koronáért rendelhetik meg az Üs­
tököst. Utalványaim: „ üstökös“ Budapest. 
Az Üstökösnek állandó rejtvényrovata van. 
Minden megfejtő — kivétel nélkül — értékes 
jutalmat kap. Az 50 éves jubileum alkalmá-
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ból megjelenő ünnepi számot minden uj elő­
fizető megkapja.

Magyar Otthon. Tisztelt olvasóink 
becses figyelmébe ajánljuk a Budapes­
ten, Főherczeg Sándor-utca 30 sz. alatt 
levő Magyar Otthon Penziót. Mérsékelt 
árban elegánsan bútorozott, különbejá- 
ratu szobákat lehet ott bérelni s eset­
leg teljes ellátás is kapható. Csoportos 
jelentkezknek megfelelő kedvezmény. 
Szigorúan családi otthon.

Orvosi körökben már rég ismert 
tény, hogy a Ferencz József keserüviz 
valamennyi hasonló vizet, tartós has­
hajtó hatása és említésre méltó kelle­
mes izénél fogva, már kis adagban is 
tetemesen felülmúlja. Kérjünk határo­
zottan Ferencz József keserüvizet.

2STyilt-tér.*)

Nyilatkozat.

E lapok 1908. évi december hó 
29-ilci számában „Hamiskártyások Jász­
berényben“ cim alatt foglalt közle­
ményt rosszakaratú rágalomnak jelen­
tem ki. Ügyvédemet megbíztam, hogy 
a hir beküldője ellen az eljárást in­
dítsa meg. Kérem a t. közönséget, hogy 
Ítéletét az eljárás befejeztéig függesz- 
sze fel.

Jászberény 1908. január 3-án.

Ser főző Kálmán
asztalosmester,

*) E rovatban közlőitekért nem vállal felelősséget a szerk.
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kebelezett özvegyi haszonélvezeti jog épség­
ben tartásával 105. kor.;

a jászkiséri 1504 sz. tkvben A f 536 
hrsz. alatt felvett ház ingatlanra a végrehaj­
tási törvény 156 §-a értelmében egészben, 
Sebők Julianna özv. Marosi Bálintné javára 
bekebelezett özvegyi haszonélvezeti jog ép­
ségben tartásával 320 kor.;

az u. o. sz. tkvben A f 3196|a. hrsz. 
alatt felvett ingatlanból Marosi Sándor B. 5. 
és B. 13 sorsz. alatti Vr-ed rész jutalékára, 
a Sebők Julianna özv. Marosi Bálintné javára 
bekebelezett özvegyi haszonélvezeti jog ép­
ségben tartásával 71 korona ;

a jászkiséri 5182 sz. tjkben A f 1 sor. 
5006)1906. hrsz. alatt felvett ingatlanra a vég­
rehajtási törvény 156 §-a értelmében egész­
ben 276 korona kikiáltási árban az árverést 
elrendelte és hogy a fentebb megjelölt ingat­
lanok az 1908. évi március hó 23-ik napjá­
nak délelőtti 9 órakor Jászkisér községházá­
nál megtartandó nyilvános árverésen a meg­
állapított kikiáltási áron alól is eladatni 
fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az in­
gatlanok becsárának 10°/°-át vagyis 2 kor. 
40 fillért — 5 kor. — 8 kor. 40 fill. — 10 
kor. 50 f — 32 kor. — 7 kor. 10 f és 27 kor. 
60 fillért készpénzben, vagy az 1881. évi LX. 
t.-cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított 
és az 1881. évi november hő 1-én 3333 sz. 
a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában 
kijelölt óvadékképes értékpapírban a kikül­
dött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. 
t.-cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a 
bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított 
szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt a jászapáti kir. járásbíróságnál mint 
tkvi hatóságnál, 1907. évi december hó 17.

Bódogh
kir. jbiró.

a SzaaiszEó István asztalos­
mester jászberényi-iitban lévő

háza.

A jászapáti kir. járásbíróság, mint tkvi 
hatóság közhírré teszi, hogy Weinberger Jó­
zsef, Hűlik János és neje Ózd pta vasvári 
lakos együttes végrehajtatóknnk Marosi Sán­
dor nagybolyóki lakos végrehajtást szenvedő 
elleni 2Í2 kor. 98 fill tőke követelés, továbbá 
35 kor. tőke követelés és jár. iránti végrehaj­
tási ügyében a szolnoki kir. törvényszék (a 
jászapáti kir. járásbíróság) területén lévő Jász­
kisér község határában fekvő: a jászkiséri 
338 sz. tjkvben A f 533 hrsz. alatt felvett 
ház ingatlanra a végrehajtási törvény 156 
§-a értelmében egészben 24 kor.;

a jászkiséri 1199 sz. tjkben A f 3635 
hrsz. alatt felvett ingatlanból Marosi Sándor 
B. 5 sorsz. alatti 5/o3.£d rész jutalékára Se­
bők Julianna özv. Marosi Bálintné javára be­
kebelezett özvegyi haszonélvezeti jog épség­
ben tartásával 50 kor. kikiáltási árban;

a jászkiséri 4786 sz. tjkben Af341l|b 
hrsz. alatt felvett ingatlanra a végrehatási 
törvény 156§-a értelmében egészben 88 kor.;

a jászkiséri 2871 sz. tjkben A f 548 
hrsz. alatt felvett ingatlanra a végrehajtási 
törvény 156 §-a értelmében egészben s Se­
bők Julianna özv. Marosi Bálintné javára be­

I.1

Mézédes esemegeszőllő: egy postako­
sár 5 korona; maron! 2 korona;

alma 4, 3, 2 50 korona. 
Mindennemű csemegét, halat, gyümöl­
csöt, valamint theát, rumot és finom 

cukorkákat a legolcsóbban ajánl 
J AJ BI K FERENCZ

BUDAPEST, II, Fő-utca 1.

r I
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Kováid Péterésfia
cs. és kir. szab. kelme-, fonál- és 

szőrmefestő, vegytisztító és gőzmosó gyár

a mai naptól fezein«

Knöpfler Géza
divatáruházában Jászapátin

fiók vegytisztító és müfestö intézetet nyit,
ahol ezentúl bármikor mindennemű vegy- 
íisztitás 7 nap alatt, mindennemű mii- 
festés 14 nap alatt, a legjutányosabb 
árak mellett, portómentesen s kifogásta­

lanul eszközöltetik.
Úgy a festésért, mint a tisztításért a 

cég szavatol.
Bővebb felvilágosítással és árjegy­

zékkel szolgál
Knöpfler Géza 

divatáruháza 
12 Jászapátin.
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IRODA ÁTHELYEZÉS!

GOLDBERGER A. V.
Ä cég tisztelettel értesíti m. t. ügy­
ifi feleit, hogy 35 év óta fenálló

1 hirdetési irodáját

mms
s
m

as©va
(Budapest, IV., Váczi-utca 20 sz.) ®

»Ma

1907. november hó 10-én 1I
saját házába ^jg

Budapest, Sí
helyezte át.

|H Hirdetések felvétele a világ 
3$| összes lapjai és naptárai részére.
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Iskolai
könyvek, író- és rajszerek, 
táskák és stb. Iskolai felsze­
relések a legjobb minőség­
ben s a legolcsóbb árakon 

szerezhetők be
IMRIK JÓZSEF

kereskedésében Jászapátin.
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A lolm-féle teltgőzü
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valtitófeljérre mossa a ruhát s egyúttal fertőtleníti is a nélkül, 
hogy a ruhára a legkisebb káros hatással lenne. Főelőnye, hogy 
a ruhát nem dörzsöli, huzogálja s igy a legfinomabb csipkék is 

veszély nélkül moshatók benne.

Idő — pénz — munka
megtakarítás, úgyszintén tüzelő és mosóanyagban 75 % s igy a 

mosás 1l3.ad idő alatt játszva elvégezhető vele.

SoÉ ezer darab Éasználaíban Solt ezer elismerőlenél.

Magyarországi főraktár:

CMIesf és Rausch cég Vl. figg m
Árjegyzék mosógépekről, háztartási, tej- és borgazdasági, műszaki és sport 

cikkekről kívánatra ingyen és bérmentve.
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CLAYTON & SHUTTLEWORTH
Budapest, Váoasl.körút CS,

£ltal a legjutányosabb árak mellett ajánlatnak:

Locomobil és gőzcséplőgép©k
ezalmakazalozők, Járgtiny-esóplőg&pek, lóhere - cséplők, 

tiszti tó-rosták, konkolyc-zók, kasza ló- és aratógépek, 
SzénagyUjtók, boroaék, sor ve tógépek, Ptaaet }r. 

kapólók, szsoskavógók, répa-vágók, k«»korlez*- 
morzsolók, darálók, é-rlőmalmek, egyatomos 

eozól-ekék, 2- és 3-vasu ekék és minden 
egyéb gazdasági gépek.
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nyomatott a kiadó- és laptulajdonos, id. Imrik József könyvnyomdájában, Jászapátit


